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1. SOCIETA’ NON ADERENTI AL CAMPIONATO DI ECCELLENZA E SERIE B

Al campionato di Eccellenza 2004-’05 non ha aderito la società Colonial Fruits Monserrato.

2. DOMANDE DI RIPESCAGGIO AL CAMPIONATO DI ECCELLENZA

Visto l’art. 36 R.A. del Regolamento Generale Nazionale UISP, per il quale se nella stagione precedente una o più squadre rinuncino al diritto alla promozione ottenuta (caso della società Roman Caffè Sestu), la copertura dei posti vacanti deve essere effettuata nel modo seguente:

· la metà dei posti vacanti è attribuito alle Associazioni (AC Red Devil’S Sinnai, FC Villacidro e SC Blue Dream Sinnai) che seguivano immediatamente le squadre rinunciatarie nella classifica della fase di cui alla precedente lettera b);

· l’altra metà dei posti vacanti è attribuito alle Associazioni meglio classificate tra le retrocesse (UISP Mandas, Futura 2000 Villasor e Decimo 87 Decimomannu).

Qualora il numero delle Associazioni rinunciatarie sia dispari, sono privilegiate le squadre di cui al precedente punto 1).
Considerato altresì che le Società UISP Mandas e Decimo 87 Decimomannu hanno già visto accolte, nella scorsa stagione sportiva, le proprie domande di ripescaggio, tenuto conto delle domande di ripescaggio presentate unitamente a quella d’iscrizione dalle società FC Villacidro e Futura 2000 Villasor, la Lega Calcio Territoriale di Cagliari delibera quanto segue:

· di ammettere al Campionato di Eccellenza la società FC Villacidro in sostituzione della società Roman Caffè Sestu rinunciataria della promozione ottenuta sul campo;

· di ripescare nel Campionato di Eccellenza la società Futura 2000 Villasor in sostituzione del posto vacante lasciato dalla società Colonial Fruits Monserrato rinunciataria.
3. SOCIETA’ PARTECIPANTI AL CAMPIONATO DI ECCELLENZA

FC Villasor (Campione Territoriale in carica del Campionato e della Coppa Italia, Campione Regionale Senior 1), SS Amatori Furtei (Vice-Campione Territoriale in carica del Campionato), SC Sarrabus Villaputzu (Vice-Campione Territoriale in carica della Coppa Italia e vice-campione Regionale Senior 2), Atletico Uta, Amatori Calcio Villacidro Nino Disario, CS Elmas 91, Polisportiva Rinascita Sestu, SS Real Putzu Decimoputzu, SS Villaspeciosa, le neo promosse del campionato serie B 2003-2004 CPA Gonnosfanadiga, SS Mangiabevi Samassi e FC Villacidro, la squadra ripescata Futura 2000 Villasor.

4. SOCIETA’ PARTECIPANTI AL CAMPIONATO DI SERIE B

Alle squadre retrocesse dal campionato di Eccellenza 2003-2004 UISP Mandas e Decimo 87 Decimomannu vanno ad aggiungersi le società AC Red Devil’s Sinnai, ASD Amatori Guspini, SS Sa Spendula Villacidro, GSAC Guamaggiore, GS Liori Capoterra, GS San Giorgio Donori, GS Sant’Antioco Imeco Senorbi, Roman Caffé Sestu, SC Blue Dream Sinnai, UISP Settimo e le società neo iscritte ASD Havana San Basilio, ASD Santa Vittoria Sinnai, GS Cima Cagliari.

5. GIUSTIZIA SPORTIVA


Il Giudice Sportivo riunitosi in data odierna, in base alle risultanze degli atti ufficiali, ricorda a tutte le società che le squalifiche per una o più giornate di gara, che non sono state scontate interamente nella stagione sportiva in cui sia stata inflitta, devono essere scontate nella stagione sportiva utile, anche se il Tesserato colpito da sanzione abbia cambiato Associazione e/o Campionato di militanza, come da C.U. N° 27 del 22-09-’04 Eccellenza e C.U. N° 26 del 27-04-‘04 Serie B.

5.1  PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI CAMPIONATO
Squalifica a tutto il 07/05/2005 a carico di:

Spiga Davide, Strazzera Massimo, Boi Giuseppe, Pisu Lorenzo, Cadeddu Angelo, Pala Filippo, Raffone Franco, Flori Alberto, Bellisai Simone, Meloni Marcello, Dal Padulo Roberto, Mancini Antonello, Angius Alessandro, Frongia Nicola, Serrau Carlo, Ramo Emanuele, Sanna Artizzu Palmerio, Costa G.Luca, Corpino G.Luca, Spiga Matteo, Perra Salvatore, Deiana Davide, Gueye Kilap, Dulcis Alessandro, Pili Alberto, Lecca Andrea, Corso Mario (G.S. PIZZA FOX).

Squalifica a tutto il 19/03/2005 a carico di:

Alivia Massimiliano, Baldussi Giuseppe, Baldussi Maurizio, Basciu Roberto, Cannas Antonio, Carboni Marco, Carboni Francesco, Cinus Nicola, Concu Dino, Deias Stefano, Fois Vincenzo, Lallai Graziano, Lampis Mauro, Mattana Francesco, Mereu Roberto, Perra Sandro, Perra Antonio, Piga Giuseppe, Pinna G.Franco, Pinna Massimo, Poddesu Edilteo, Poddesu Mirko, Rosas Simone, Scano Antonio, Schirru Simone, Sedda Mario, Serra Alessandro, Ugas Marco, Zanda Luciano, Zanda Claudio (U.S.C. KOSMOTO MONASTIR).

Squalifica a tutto il 17/11/2004 a carico di:

Sirigu Beniamino (Imeco Senorbì).

Squalifica per tre [3] giornate a carico di:

Congiu Giovanni (SS Villaspeciosa).
Squalifica per una [1] giornata a carico di:

Manunza Emanuele (Roman Caffè Sestu), Olla Simone, Sanna Raimondo (AS Amatori Guspini), Mascia Gianpaolo (FC Villacidro), Mura Gianfranco (Imeco Senorbì).

5.2  PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI COPPA ITALIA
Squalifica per quattro [4] giornate a carico di:

Lisci Marco, Saponaro Cosimo (SC Sarrabus Villaputzu). 

6. COMUNICAZIONI VARIE
*** I campionati di Eccellenza e Serie B avranno inizio in data 09/10/2004.

*** Sono ufficialmente aperte anche le iscrizioni ai campionati: 

· Calcio a 11 Over 35

· Calcio a 11 Over 40

· Calcio a 5 Maschile e Femminile

· Calcio a 7 maschile e femminile

· Calcio Settore Giovanile

*** Sono altresì aperte le iscrizioni al CORSO ARBITRI di prossima attivazione, possono parteciparvi persone di ambo i sessi.

Auguriamo a tutte le società un campionato ricco di soddisfazioni sportive.

*** Ulteriori dettagli sul campionato e sulle attività dell'UISP, eventuali comunicazioni per posta elettronica riguardanti Segreteria, Lega calcio e Presidenza, possono essere inviate agli indirizzi disponibili nel sito ufficiale:

www.uispcagliari.it
PUBBLICATO ED AFFISSO ALL’ALBO IN SEDE A CAGLIARI IL 01-10-2004.
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