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                         UISP COMITATO REGIONALE SARDO                 
LEGA TENNIS

CAMPIONATI REGIONALI  DI  TENNIS A SQUADRE

HORSECOUNTRY
Resort-Congress SPA - Arborea

26/28 GIUGNO 2009

           Ai   Circoli- Società Tennis UISP







Ai   Comitati Provinciali UISP
       Loro Sedi   - Sardegna





E p.c.     Alla Lega Nazionale Tennis UISP

                                                                                              Prato

Oggetto: Finali Campionati Regionali Tennis a Squadre.


Vi comunichiamo che la manifestazione in oggetto si svolgerà,  nei giorni 26/28  GIUGNO 2009,  ad ARBOREA presso il Resort Congress SPA, HORSECOUNTRY.

Quota individuale di Partecipazione(tesserati UISP)  - € 153,00

Quota individuale di Partecipazione(non tesserati UISP)  - € 158,00

La quota comprende:

- Drink di benvenuto in hotel
- Sistemazione in hotel 4 stelle in camere standard ;
- Servizio di facchinaggio;
- 2 Pensioni complete, acqua e vino in caraffa inclusi (dalla cena del 26 al pranzo del 28);
- 1 cena tipica sarda, 
“


“              ;
- Tessera Club; Consente l’utilizzo delle attrezzature da spiaggia, la partecipazione alle attività dell’animazione e agli sport collettivi (escluse quelle equestri e fitness).

La quota non comprende: 

I trasferimenti, gli extra personali in genere e tutto quanto non espressamente indicato. 

Supplementi: 
- Camera Singola (previa disponibilità) € 45,00 per le 2 notti.

- Culla € 13,00 al giorno (bambini 0-3 anni non compiuti), su richiesta (da prenotare in anticipo). 

Riduzioni: 
bambini  0-3 anni non compiuti nel letto con i genitori , GRATIS;                                  3°/4°: bambini 3/12 anni  non compiuti  -50%;  Adulti – 20%                           
OFFERTA SPECIALE PER COLORO CHE INTENDONO ALLUNGARE LA VACANZA

PERIODO: 22 – 28 GIUGNO 2009
26 – 30 GIUGNO 2009
QUOTA PER PERSONA AL GIORNO € 74,00

Trattamento e riduzioni come sopra

SUPPLEMENTI: CAMERA SINGOLA € 23,00 al giorno;

                              TESSERA CLUB OBBLIGATORIA dai 5 anni in su, non compresa. 

PRENOTAZIONI: Entro il 10 giugno  2009  con pagamento contestuale della  intera quota tramite bonifico bancario sul c/c del Monte dei Paschi di Siena, intestato a: UISP Comitato Regionale della Sardegna, IBAN:IT19V0103004802000000030720; specificando la causale “Campionati Regionali Tennis 2009” (allegare copia del bonifico alla prenotazione).

Le prenotazioni, oltre la data di scadenza,verranno accettate con riserva e, confermate in relazione alla disponibilità delle camere.

INFORMAZIONI: UISP Comitato Regionale Sardo, viale Trieste, 69, Cagliari: Segreteria, tel/fax 070 663678; referenti Massidda Ignazio, cell. 347 6479903, Bella Gavino, cell. 3385421591, Loi Sergio, cell. 3284329108.








Il Coordinatore Regionale








      Ignazio Massidda

Horse Country Resort Congress  Spa **** Arborea
Gli Hotel Horse Country Tre alberghi quattro stelle immersi nella secolare pineta di Arborea a 2 passi dal mare. Tutte le camere sono dotate di servizi privati, telefono diretto, tv satellitare, cassaforte, aria condizionata e minibar.

Ristoranti e Bar

Ristorante “Tex Mex” - Ristorante “Il Fasolare” - Ristorante centrale del resort dove vengono serviti il pranzo e la cena. In alta stagione, il servizio è a Buffet. Il ristorante è costituito da due ampie sale e una sala centrale per il buffet.

Ristorante “L’Aragosta” - Ristorante in Spiaggia,  aperto durante i mesi estivi - Saloon Horse Country - American Bar “Il Cedro” - Bar “Mirtillo” - Bar “Tropicana” - Aperto principalmente durante i mesi più caldi.

Sport & Leisure

Horse Country è dotato di due piscine, una adiacente coperta dal 2009 e una seconda  all’aperto. Il resort è dotato di un campo polivalente in erba sintetica per Tennis e Calcetto,  1 da Tennis, campo regolamentare da Calcio in erba, campo da bocce,   tavoli da Ping Pong, percorso vita in mezzo alla pineta, e un’area dedicata al tiro con l’arco.

Inoltre  50 km di piste ciclabili circondano il giudicato d’Arborea, piscina coperta e riscaldata, palestra attrezzata/area fitness.

SPA - Oltre 700mq di spazio interamente dedicato al relax e ai trattamenti benessere.

Il congressuale si sviluppa da sale di dimensioni ridotte per arrivare alle grandi dimensioni.

Sea & Leisure

Mare e Spiaggia: Horse Country si affaccia sul golfo di Oristano e dispone di un’ampia spiaggia di sabbia fine, E’ attrezzata con sdraio, lettini, punti ombra non assegnati, docce, bagni, spogliatoi, passerella in legno sino alla riva del mare. 

Attrezzature sportive: Canoe, Pedalò, Surf e Wind Surf, Barche a Vela, affitto Gommoni, Beach Volley, Sci Nautico (a pagamento). Escursioni via mare nelle splendide spiagge incontaminate a 10 minuti di barca - il tutto durante la stagione estiva.

Tessera Club Summer: Obbligatoria durante la stagione estiva, dal 13/06 al 11/09, a partire dai 5 anni. Comprende: animazione diurna e notturna punto ombra e sdraio in spiaggia e nelle piscine, uso canoa e pedalo. Corsi collettivi di nuoto, vela e surf, tiro con l’arco. Entrambi i servizi di Pony Club e Junior Club sono inclusi nella Tessera Club. 

